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2КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Политические индикаторы
В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 2–4 февраля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина

81

11

8

4 
ф

ев
ра

ля
 2

02
4

80

8

11

28
 я

нв
ар

я 
20

24

78

9

13

21
 я

нв
ар

я 
20

24

81

9

11

14
 я

нв
ар

я 
20

24

80

11

9

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

78

9

13

17
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

79

11

10

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

79

10

11

3 
де

ка
бр

я 
20

23

77

11

12

26
 н

оя
бр

я 
20

23

78

10

12

19
 н

оя
бр

я 
20

23

80

10

11

12
 н

оя
бр

я 
20

23

80

10

11

5 
но

яб
ря

 2
02

3

9

80

10

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

80

9

10

77

10

13

77

12

11

80

9

11

77

10

13

78

10

12

76

10

13

10

13

7777

11

12

75

12

13

77

11

12

77

10

13

77

13

11

77

11

12

76

12

13

75

11

14

76

12

11

78

12

10

79

10

11

78

9

13

77

12

12

79

10

12

79

10

11

79

10

11

80

8

11

80

9

11

79

10

11

78

10

12

81

8

11

82

9

9

80

10

10

80

10

11

83

8

9

81

8

11

81

10

9

79

11

10

79

10

11

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

10
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

27
 а

вг
ус

та
 2

02
3

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

30
 и

ю
ля

 2
02

3

23
 и

ю
ля

 2
02

3

16
 и

ю
ля

 2
02

3

9 
ию

ля
 2

02
3

2 
ию

ля
 2

02
3

25
 и

ю
ня

 2
02

3

0

20

40

60

80

100

18
 и

ю
ня

 2
02

3

11
 и

ю
ня

 2
02

3

4 
ию

ня
 2

02
3

28
 м

ая
 2

02
3

21
 м

ая
 2

02
3

14
 м

ая
 2

02
3

30
 а

пр
ел

я 
20

23

23
 а

пр
ел

я 
20

23

16
 а

пр
ел

я 
20

23

9 
ап

ре
ля

 2
02

3

2 
ап

ре
ля

 2
02

3

26
 м

ар
та

 2
02

3

19
 м

ар
та

 2
02

3

12
 м

ар
та

 2
02

3

5 
м

ар
та

 2
02

3

26
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

19
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

12
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

5 
ф

ев
ра

ля
 2

02
3

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 2–4 февраля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 2–4 февраля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 2–4 февраля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1

«Коммунисты России» 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1

«Родина» 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Партия Роста 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 2–4 февраля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом 24 36
«Спецоперация на Украине: последние новости»; «сводки с фронта с Украиной»; «новости о спецоперации на Украине»; «меня 
волнуют только военные действия, что погибают наши ребята»; «“двухсотые” пришли в Навлю»; «взятие Авдеевки»; «Украина,  
война чтобы быстрее закончилась»; «подходит к завершению война».

Катастрофа российского самолёта с украинскими пленными под Белгородом 8

«Падение военного самолёта с военнопленными украинцами»; «ИЛ сбили с пленными»; «самолёт, который перевозил пленных, 
подбили, погибли наши пилоты»; «самолёт разбомбили, 65 человек погибли».	

Обстрел российских территорий 5

«Беспилотники, которые летают над нами»; «дроны летают уже в Псков»; «беспилотник в Санкт-Петербурге»; «дрон в Ярославле 
на нефтебазе»; «гибель людей в Белгороде»; «бомбардировка Крыма»; «в Лисичанске был теракт»; «взрыв в Донецке».

Поездки и выступления В. Путина «Приезд Путина на Тульский завод»; «выступление Путина в Туле»; «выступление Путина о семье и Родине»; «запомнилась встреча 
Путина с журналистами фонда “Всё для победы!”»; «Путин четыре раза посетил ВДНХ».

1

Подготовка к выборам президента России «Регистрация Путина на пост президента»; «сбор подписей за Надеждина»; «Надеждин сдал подписи»; «подписей сбор»; «предвы-
борная агитация»; «предвыборные поездки».

1

Работа властных структур «Мишустин сказал о соцвыплатах, их увеличении»; «о повышении социальных благ с этого года»; «законопроект о фейках,  
об изымании имущества тех, кто распространяет фейки о России»; «отмена ЕГЭ обсуждается»; «увеличение штрафов по ПДД».

1

Конфликт на Ближнем Востоке «Война на Ближнем Востоке»; «война в Палестине»; «бомбежка в Сирии»; «Йемен»; «хуситы врезали пиндосам». 1

Аварии, ДТП, пожары «Аварии на дорогах»; «девочек сбили на Ленинском проспекте»; «пожар в Санкт-Петербурге». 1

Инфляция, рост цен, тарифов «Повышение цен опять»; «растут цены на всё, тарифы»; «ситуация с яйцами, цена»; «яйца подорожали». 1

Природные катаклизмы и аномалии в России «Выплеск магнитных бурь»; «метель на Сахалине»; «в Краснодаре немножко было землетрясение». 1

Другие события в России «Бастуют в регионах»; «местные новости»; «детям блогеры помогают, старикам»; «Блиновскую наконец-то посадили». 2

Другие события в мире «Вживил чип в человека, в мозг Илон Маск»; «бастуют фермеры во Франции»; «в Америке заварушка в Техасе»; «учения НАТО 
начинаются у наших границ»; «дисквалификация Валиевой».

2

Затрудняюсь ответить, нет ответа  55

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Протестный потенциал
Опрос «ФОМнибус» 2–4 февраля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли акции протеста, то как Вы думаете, много или не много людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал
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Протестный потенциал

Индикаторы протестных настроений

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей 
приняли бы в них участие? (Один ответ.)
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А Вы лично примете или не примете участие в акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?

данные в % от всех опрошенных
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А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 

приму участие не приму участия
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 2–4 февраля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 2–4 февраля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

молоко и молочная продукция

мясо и птица

хлеб и хлебобулочные изделия

яйца

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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крупа, макаронные изделия

моющие и чистящие средства

средства личной гигиены

Хозтовары

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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